

夏季驾车开空调享受清凉

学着给油耗“降降温”

炎炎夏日,车内的闷热让人苦不堪言,这时候,打开汽车空调享受清爽,成为一件幸福的事。当然,有得有失,在享受低温的同时,还有比其他季节高很多的耗油量让车主小小的心疼一下。有车主说,为了省油不开空调不就可以了吗?其实,完全没必要受那份罪,还有很多小妙招,让你轻松省油又省钱。

开空调也有讲究

夏季行车,能不开空调最好就不开,比如在滨河大道上行驶,打开车窗享受自然风不失为一种行之有效的办法。但是注意一点,如果车速超过80公里时,再开着车窗吹凉风就不划算了,这是因为车速过快,开启车窗后会加大阻力,使得车辆行驶更吃力更费油,所以,当车速过快时,还是开

空调的好。再给大家支一个小点子,平时喝过的大可乐瓶不要扔掉,可以装满矿泉水或凉白开,在冰箱中冰冻上,等出门时放在车内降温,等冰化了,还能解渴,一举两得。

夏季早晚加油量更大

大家都知道热胀冷缩的道理,由于夏季白天温度过高,早晚温度相对低一些,所以,为了多加

点油,早晚加油会更划算。且没必要将油箱加得太满,一般加一半就足够了。一测,油箱太满会使多出的油溢出,白白浪费,二测,油本身也是有重量的,加的满,车身也就越重,车跑起来就越费油。

养成良好驾驶习惯

遇到长时间等待而不用挪动车辆的时候,建议车主可以选择关闭发动机。我们经常可以看到出租车司机在排队拉客的时候选择关闭发动机去推车,其实这正是遇到同等情况时最好的节油方式。当您等待朋友和被堵在路上动弹不得的时候,不如干脆关掉发动机吧。但车主需要注意的是,每当发动机启动的时候电脑所控制的喷油量都会比较多,所以车主应避免在一段时间内频繁启动发动机从而增大车辆的耗油量。

省油小提示:

尽量挂高档。低挡行驶会消耗更多的能量,所以驾驶手动变速器的车主应注意,行驶中等车速稳定下来以后应立即换成高档。

避免长时间怠速。发动机怠速时爱车也是需要消耗燃油的。如果长时间堵车或等人,这时候,应尽量关闭引擎,不妨静静享受一下宁静和音乐。

平缓加油。车主千万不要学电影特技上车就急踩油门,貌似很享受急加速产生的推背感,其实这样既耗油又伤发动机。猛踩油门起步,使劲踩刹车和急加速这些行为都会增加燃油消耗。开车时不要开得太猛。同时注意不要低挡高速行驶,见红灯提早收油,尽量少踩刹车。

(邵明习 整理)

全新悦翔喜从芯动 5.59万元幸福绽放

本报讯 今年全新上市的新悦翔,在继承悦翔家族“好看、好开、好省油”的优良基因上进行了全面升级,面市以来推出的四款车型因其超高的性价比获得了市场广泛的好评。据悉目前新悦翔在惠民回馈新老客户售价仅5.59万元。

据了解,作为长安汽车旗下针对年轻时尚群体的经济型家庭轿车,新悦翔紧抓前沿消费需求,在外型、动力、配置上全面升级,进一步巩固“好看好开好省油”的产品基因。同时,新悦翔还对产品细节进行27项全面改进,整车品质有了大幅提升。

在外型设计上,新悦翔对前脸和尾部进行多项调整,在保留整体流畅靓丽风格的基础上,增添新鲜设计元素。前脸线条锋利,归纳有致,格栅造型和长安乘用车主流品牌LOGO遥相呼应,一脉相承,将“翔”的味道体现得淋漓尽致;前保险杠线条干净利落,视觉上更加饱满有力,动感之势似乎一触即发;后保险杠反射器由纵向改为横向,且位置提升,置于两侧,在视觉上更有“提臀”得效果,更显均衡和稳定。整体造型而言,新悦翔更有运动和速度之感,显得时尚大气。

在动力性能上,新悦翔全系搭载长安汽车Blue Core 1.5L全铝发动机。该款发动机最大功率为84KW,最大扭矩为145N·m,升功率在同级别车中处于领先地位。Blue Core 1.5L全铝发动机采用DOHC和D-VVT技术,在提升瞬时加速反应和整体动力输出的同时,还可降低能量损耗,让新悦翔的燃油经济性更上一层楼。具体而言,新悦翔低速扭矩输出提升10-15%,加速性能提升5%-7%,整体动力性能提升5%,但是整车油耗下降5%。与全新的高效发动机相匹配,新悦翔采用5速手动变速箱,辅以较高的离合器设置,起步轻松,换挡顺畅,动力输出更加平稳。(本记)

新汉兰达强势登场

本报讯 6月9日,备受瞩目的新汉兰达正式在日照区域正式上市,即日起,客户可以在广汽丰田凌瑞奎山店内进行订购,广汽丰田厂家将在保障车辆品质的基础上逐步提升产能,尽最大的努力让更多的客户尽早提车。

3年前,广汽丰田推出汉兰达这款独一无二的“豪华城市型SUV”,凭借集SUV、MPV、轿车三车于一体的独特优势,为消费者打造了“宜商宜娱”的“无界限”生活。汉兰达上市以来大受欢迎,3

年获得了22万消费者的信赖,占据大中型SUV细分市场的半壁江山。

这次中期改款的新汉兰达,外观变得更加时尚、尊贵,配置更加丰富,内部空间更加灵活多变,为顾客带来了“新形象·新体验·新生活”的三大全新价值体验。而新汉兰达的售价让消费者能以同样的购买成本,获得更大的价值享受,具有更高性价比。在SUV市场上,这一价格无论是在相同的产品层级,还是同一价格区间,新汉兰



高处自有风景

达都具有非常明显的领先优势。从广汽丰田凌瑞奎山店上市情况的反映来看,来电及到店咨询

的顾客络绎不绝,订单亦十分火爆,目前订单及意向订单已经超过10台。(本记)

迈锐宝 MALIBU



— 未来 为我而来 —



BFI高强度车身



全方位主动安全系统



德国研发Epsilon II平台
欧式运动底盘

纯正欧式操控性能
美系最强安全保证
让驾驶回归本源

■ 德国研发Epsilon II平台的欧式运动底盘 ■ 超越同级 BFI高强度车身 ■ 全方位主动安全系统

莒县鸿发汽车销售服务有限公司
地址:日照市莒县城区日照西路2号 销售热线:0633-3951666

日照鸿发海通汽车销售服务有限公司
地址:日照市奎山汽车城204国道西 销售热线:0633-3987988

马自达 Mazda

寻人启试

一汽马自达深度试驾体验营-日照站

新手,老手试驾体验营火热招募中.....

活动内容:趣味购车指导课堂+专业车手极限表演+试驾会特批优惠+到场有礼+丰富抽奖活动+趣味游戏+免费中西式自助餐

盛和马自达

销售电话: 8613666 8613777
地址:日照奎山汽车城204国道西